



## 宁波渔民意外捕获 1500 多斤野生大黄鱼 粗略估算价值上百万元 一船“黄金”上岸



昨天中午12点半,钱报·小时新闻记者来到中国第一渔村——宁波奉化区莼湖街道桐照村码头。码头上显得有些安静,十余位搬运工已经准备好,搬运一批海上“土豪金”上岸。

原来,三天前(11月27日)上午,莼湖街道的两组双拖渔船在海上意外捕获1500多斤野生大黄鱼,每条重二到四斤,按目前每斤600元的市场价,这批货价值百万元,堪称是一船黄金啊。

有资深圈内人士称,上次一网捕这么多,得追溯到上世纪80年代。

记者在岸上等了大约10分钟,一艘运载着36箱野生大黄鱼(约800斤)的渔船从海上回来了。码头上等候的人群沸腾了。

渔船缓缓驶入码头,停稳后,船主林老板将早已准备好的烟花搬上船头,庆祝丰收。“太开心了,这是我20多年来的第一次。”林老板笑得合不拢嘴,“以前一网下去也就几条,最多十来条。”

与此同时,船上的渔民和岸上的搬运工人们开始忙活起来。他们分工协作,将装满大黄鱼的鱼箱搬上码头。码头上异常热闹,许多人都来目睹难得一见的场景,纷纷拿出手机拍照留念。

记者采访了统一收购这批黄鱼的渔商林杰。

他说,按照黄鱼的规格,估计这批鱼的价值在80万到100万左右。“目前已有不少预定,我有自己的销售渠道,这几天应该就会卖掉。”

现场也有不少顾客来到码头,认真挑选心仪的大黄鱼。一位顾客表示,自己打算买去送人,这批鱼颜色金黄,而且鲜度很好,刚刚捕获才三天,“非常珍贵,正宗野生的。”

其中一位围观的村民挑选了一条体型较大的黄鱼进行称重,足有3.56斤重,比43码鞋子还要大,放在长60公分的鱼箱里,一点都不浪费空间。

据悉,另一组幸运捕获约700斤的野生大黄鱼的浙奉渔15009—15010将于今天中午返回奉化桐照码头。

本报记者 唐旭锋 通讯员 王林威 文/摄



扫码看视频  
一起感受  
码头上的热闹

拱宸桥边小木屋  
写着一段光阴的故事

### 故事的名字叫:老人与河

6版

音乐一响起她就用拳头砸地毯,疯狂撕报纸  
在心理咨询师眼中,这一个个都是受创的灵魂

### 伤痕累累的她们 和包扎伤口的她

5版

他们是历经坎坷的一代人  
也是赶上好时光的一代人  
抛下生活琐碎,暂别家长里短

### 热血老年自驾团 相约去看大好河山

9-16版

